
Core 7 | Core 47 | Core 59

Wall-mount



Core 7

2

Core 47

Adapter

Core 59

97

10

+

+
VESA 200x200

4+6

C47 SETUP ( 1:2 )

2x ADAPTOR BRACKETS ( 1:2 )

4x M6x20 BOLT ASM  ( 1:2 )

C59 SETUP ( 1:2 )

C47 SETUP ( 1:2 )

2x ADAPTOR BRACKETS ( 1:2 )

4x M6x20 BOLT ASM  ( 1:2 )

C59 SETUP ( 1:2 )

5

2a/2b

11



3

306750

10

+

x 2 x 1

x 2

x 4

x 1

x 4

M6 x 12mm

VESA 200x200
M6 x 20mm

4



4

+

1

2

www.k-m.de

10



5

1

2

1
2
3
4

Core 7

1

1

2

2

3

3

4

4

1
2
3
4

4



6

+

+
1

VESA 200x200

x 4

M6 x 20mm

10
4



7

1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

1

2a

2b
1

Core 47

4



8

1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3
4

4

4

4

2c

2d



9

Core 59

1

1

2

2

3

3

4

4

1

1 1
1

1

2

2 2 2

2

3

3
3 3

3

4

4
4

4

4

1

2a

2b

2c

4



10

1 1

2b

2c

Adapter - 306755

Core 47

+
x 4

x 2

M6 x 20mm

10

C47 SETUP ( 1:2 )

2x ADAPTOR BRACKETS ( 1:2 )

4x M6x20 BOLT ASM  ( 1:2 )

C59 SETUP ( 1:2 )

C47 SETUP ( 1:2 )

2x ADAPTOR BRACKETS ( 1:2 )

4x M6x20 BOLT ASM  ( 1:2 )

C59 SETUP ( 1:2 )

Core 59

2a 2a

RUBBER FOOT ( 1:2 )

RUBBER FOOT ( 1:2 ) RUBBER FOOT ( 1:2 )RUBBER FOOT ( 1:2 ) RUBBER FOOT ( 1:2 )RUBBER FOOT ( 1:2 ) RUBBER FOOT ( 1:2 )RUBBER FOOT ( 1:2 ) RUBBER FOOT ( 1:2 )

RUBBER FOOT ( 1:2 )

2b

2c

4



11

M
6

SW 10 SW 10

85

Ø
 6

Ø
 8

Ø
 8

8065

90

M
6

SW 10 SW 10

85

Ø
 6

Ø
 8

Ø
 8

8065

90

Diese Anleitung informiert Sie über alle wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung.
Wir empfehlen, sie auch für den späteren Gebrauch aufzubewahren.
SICHERHEITSHINWEISE

AUFSTELLANLEITUNG - Wandhalterung montieren (1-3)
Schwenkbügel und Wandhalter trennen

KÖNIG & MEYER GmbH & Co. KG 
Kiesweg 2a, 97877 Wertheim, www.k-m.de
24481-000-55  Rev.05  03-80-851-00  9/15

24481 Boxenwandhalter
- Praktische und robuste Wandhalterung für Boxen bis 25 kg
- Flexibel verstellbar in Richtung und Neigung (0-30°) 
- Optional erhältlich: zahlreiche Adapterplatten für diverse Lautsprecher

- Tragkraft: max.25 kg      
- Nur für Innenräume    
- Bei Schäden darf das Produkt nicht weiter eingesetzt werden  
- Montage durch ausgebildetes Installationspersonal
- Wird das Produkt eingesetzt bei Produktionen und Veranstaltungen gelten die Berufsgenossen-
- schaftlichen Vorschriften (BGV C1) (BGI 810, Kap. 3.2.3). Beachten Sie bitte beigefügtes 
- SICHERHEITS-DATENBLATT MONTAGEZUBEHÖR
- Benutzen Sie 6 Schrauben/Anker für die Deckenbefestigung unter Beachtung örtlich gültiger 
- Befestigungsvorschriften (evtl. abweichend von angegeben Beispielen) 
- Montage nur an geeigneter Decke mit entsprechendem Montagematerial (nicht im Lieferumfang);
- Beispiel siehe unter Punkt 2. Setzanweisungen der Dübelhersteller bitte beachten.
- Ungeeignet sind Decken die zu schwach sind oder in denen Strom- und Wasserleitungen oder dgl. 
- verlegt sind. Im Zweifelsfall einen Fachmann zu Rate ziehen.
- Auf feste Schraubverbindungen achten, insbesondere bei Einstellung der Boxenneigung 
- Aufmerksame Handhabung erforderlich, da die Verstellmöglichkeiten Einklemmgefahren bergen

1

Befestigungsbeispiele: A Betonwand - Bsp.: Bolzenanker M6 x 65 mm

C Einspritzmörtel-Verankerungen

B Lochsteine - Bsp.: Rahmendübel 8 x 80 mm mit Holzschraube 6 x 85 mm3

Wandhalter befestigen2

1.a
Untere 
Schraubverbindung 
auseinander schrauben

aufbohren, Loch ausblasen, Anker einschlagen, Halterung anbringen,
U-Scheiben setzen, Muttern anziehen

Löcher bohren, senken und ausblasen, Dübel setzen, Halterung anbringen, 
Schrauben eindrehen

wahlweise mit Anker-Gewindestange M6 oder Innengewindehülse M6- OHNE Siebhülse:    für Vollmauerwerk und Beton
- MIT Siebhülse:        für Hohlkammersteine

- Vorteile: Befestigung arbeitet spreizdruckfrei; so kann die Halterung beliebig oft ausgewechselt werden und erlaubt eine 
- randnahe Montage (mind.100 mm Abstand). 
- Genaue Montagehinweise entnehmen Sie bitte den Beipackinformationen der Produkte.

1.b  Schwenkbügel 
aus dem Wandhalter
entnehmen

2.a
Halteplatte 
senkrecht ausrichten,
Bohrlöcher markieren

2.b  
Dübellöcher bohren (6x)
- ø 6 mm bei Bolzen-Anker
- ø 8 mm bei Rahmendübel

85

Diese Anleitung informiert Sie über alle wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung.
Wir empfehlen, sie auch für den späteren Gebrauch aufzubewahren.
SICHERHEITSHINWEISE

AUFSTELLANLEITUNG - Wandhalterung montieren (1-3)
Schwenkbügel und Wandhalter trennen

KÖNIG & MEYER GmbH & Co. KG 
Kiesweg 2a, 97877 Wertheim, www.k-m.de
24481-000-55  Rev.05  03-80-851-00  9/15

24481 Boxenwandhalter
- Praktische und robuste Wandhalterung für Boxen bis 25 kg
- Flexibel verstellbar in Richtung und Neigung (0-30°) 
- Optional erhältlich: zahlreiche Adapterplatten für diverse Lautsprecher

- Tragkraft: max.25 kg      
- Nur für Innenräume    
- Bei Schäden darf das Produkt nicht weiter eingesetzt werden  
- Montage durch ausgebildetes Installationspersonal
- Wird das Produkt eingesetzt bei Produktionen und Veranstaltungen gelten die Berufsgenossen-
- schaftlichen Vorschriften (BGV C1) (BGI 810, Kap. 3.2.3). Beachten Sie bitte beigefügtes 
- SICHERHEITS-DATENBLATT MONTAGEZUBEHÖR
- Benutzen Sie 6 Schrauben/Anker für die Deckenbefestigung unter Beachtung örtlich gültiger 
- Befestigungsvorschriften (evtl. abweichend von angegeben Beispielen) 
- Montage nur an geeigneter Decke mit entsprechendem Montagematerial (nicht im Lieferumfang);
- Beispiel siehe unter Punkt 2. Setzanweisungen der Dübelhersteller bitte beachten.
- Ungeeignet sind Decken die zu schwach sind oder in denen Strom- und Wasserleitungen oder dgl. 
- verlegt sind. Im Zweifelsfall einen Fachmann zu Rate ziehen.
- Auf feste Schraubverbindungen achten, insbesondere bei Einstellung der Boxenneigung 
- Aufmerksame Handhabung erforderlich, da die Verstellmöglichkeiten Einklemmgefahren bergen

1

Befestigungsbeispiele: A Betonwand - Bsp.: Bolzenanker M6 x 65 mm

C Einspritzmörtel-Verankerungen

B Lochsteine - Bsp.: Rahmendübel 8 x 80 mm mit Holzschraube 6 x 85 mm3

Wandhalter befestigen2

1.a
Untere 
Schraubverbindung 
auseinander schrauben

aufbohren, Loch ausblasen, Anker einschlagen, Halterung anbringen,
U-Scheiben setzen, Muttern anziehen

Löcher bohren, senken und ausblasen, Dübel setzen, Halterung anbringen, 
Schrauben eindrehen

wahlweise mit Anker-Gewindestange M6 oder Innengewindehülse M6- OHNE Siebhülse:    für Vollmauerwerk und Beton
- MIT Siebhülse:        für Hohlkammersteine

- Vorteile: Befestigung arbeitet spreizdruckfrei; so kann die Halterung beliebig oft ausgewechselt werden und erlaubt eine 
- randnahe Montage (mind.100 mm Abstand). 
- Genaue Montagehinweise entnehmen Sie bitte den Beipackinformationen der Produkte.

1.b  Schwenkbügel 
aus dem Wandhalter
entnehmen

2.a
Halteplatte 
senkrecht ausrichten,
Bohrlöcher markieren

2.b  
Dübellöcher bohren (6x)
- ø 6 mm bei Bolzen-Anker
- ø 8 mm bei Rahmendübel

85

Diese Anleitung informiert Sie über alle wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung.
Wir empfehlen, sie auch für den späteren Gebrauch aufzubewahren.
SICHERHEITSHINWEISE

AUFSTELLANLEITUNG - Wandhalterung montieren (1-3)
Schwenkbügel und Wandhalter trennen

KÖNIG & MEYER GmbH & Co. KG 
Kiesweg 2a, 97877 Wertheim, www.k-m.de
24481-000-55  Rev.05  03-80-851-00  9/15

24481 Boxenwandhalter
- Praktische und robuste Wandhalterung für Boxen bis 25 kg
- Flexibel verstellbar in Richtung und Neigung (0-30°) 
- Optional erhältlich: zahlreiche Adapterplatten für diverse Lautsprecher

- Tragkraft: max.25 kg      
- Nur für Innenräume    
- Bei Schäden darf das Produkt nicht weiter eingesetzt werden  
- Montage durch ausgebildetes Installationspersonal
- Wird das Produkt eingesetzt bei Produktionen und Veranstaltungen gelten die Berufsgenossen-
- schaftlichen Vorschriften (BGV C1) (BGI 810, Kap. 3.2.3). Beachten Sie bitte beigefügtes 
- SICHERHEITS-DATENBLATT MONTAGEZUBEHÖR
- Benutzen Sie 6 Schrauben/Anker für die Deckenbefestigung unter Beachtung örtlich gültiger 
- Befestigungsvorschriften (evtl. abweichend von angegeben Beispielen) 
- Montage nur an geeigneter Decke mit entsprechendem Montagematerial (nicht im Lieferumfang);
- Beispiel siehe unter Punkt 2. Setzanweisungen der Dübelhersteller bitte beachten.
- Ungeeignet sind Decken die zu schwach sind oder in denen Strom- und Wasserleitungen oder dgl. 
- verlegt sind. Im Zweifelsfall einen Fachmann zu Rate ziehen.
- Auf feste Schraubverbindungen achten, insbesondere bei Einstellung der Boxenneigung 
- Aufmerksame Handhabung erforderlich, da die Verstellmöglichkeiten Einklemmgefahren bergen

1

Befestigungsbeispiele: A Betonwand - Bsp.: Bolzenanker M6 x 65 mm

C Einspritzmörtel-Verankerungen

B Lochsteine - Bsp.: Rahmendübel 8 x 80 mm mit Holzschraube 6 x 85 mm3

Wandhalter befestigen2

1.a
Untere 
Schraubverbindung 
auseinander schrauben

aufbohren, Loch ausblasen, Anker einschlagen, Halterung anbringen,
U-Scheiben setzen, Muttern anziehen

Löcher bohren, senken und ausblasen, Dübel setzen, Halterung anbringen, 
Schrauben eindrehen

wahlweise mit Anker-Gewindestange M6 oder Innengewindehülse M6- OHNE Siebhülse:    für Vollmauerwerk und Beton
- MIT Siebhülse:        für Hohlkammersteine

- Vorteile: Befestigung arbeitet spreizdruckfrei; so kann die Halterung beliebig oft ausgewechselt werden und erlaubt eine 
- randnahe Montage (mind.100 mm Abstand). 
- Genaue Montagehinweise entnehmen Sie bitte den Beipackinformationen der Produkte.

1.b  Schwenkbügel 
aus dem Wandhalter
entnehmen

2.a
Halteplatte 
senkrecht ausrichten,
Bohrlöcher markieren

2.b  
Dübellöcher bohren (6x)
- ø 6 mm bei Bolzen-Anker
- ø 8 mm bei Rahmendübel

85

Diese Anleitung informiert Sie über alle wichtigen Schritte bei Aufbau und Handhabung.
Wir empfehlen, sie auch für den späteren Gebrauch aufzubewahren.
SICHERHEITSHINWEISE

AUFSTELLANLEITUNG - Wandhalterung montieren (1-3)
Schwenkbügel und Wandhalter trennen

KÖNIG & MEYER GmbH & Co. KG 
Kiesweg 2a, 97877 Wertheim, www.k-m.de
24481-000-55  Rev.05  03-80-851-00  9/15

24481 Boxenwandhalter
- Praktische und robuste Wandhalterung für Boxen bis 25 kg
- Flexibel verstellbar in Richtung und Neigung (0-30°) 
- Optional erhältlich: zahlreiche Adapterplatten für diverse Lautsprecher

- Tragkraft: max.25 kg      
- Nur für Innenräume    
- Bei Schäden darf das Produkt nicht weiter eingesetzt werden  
- Montage durch ausgebildetes Installationspersonal
- Wird das Produkt eingesetzt bei Produktionen und Veranstaltungen gelten die Berufsgenossen-
- schaftlichen Vorschriften (BGV C1) (BGI 810, Kap. 3.2.3). Beachten Sie bitte beigefügtes 
- SICHERHEITS-DATENBLATT MONTAGEZUBEHÖR
- Benutzen Sie 6 Schrauben/Anker für die Deckenbefestigung unter Beachtung örtlich gültiger 
- Befestigungsvorschriften (evtl. abweichend von angegeben Beispielen) 
- Montage nur an geeigneter Decke mit entsprechendem Montagematerial (nicht im Lieferumfang);
- Beispiel siehe unter Punkt 2. Setzanweisungen der Dübelhersteller bitte beachten.
- Ungeeignet sind Decken die zu schwach sind oder in denen Strom- und Wasserleitungen oder dgl. 
- verlegt sind. Im Zweifelsfall einen Fachmann zu Rate ziehen.
- Auf feste Schraubverbindungen achten, insbesondere bei Einstellung der Boxenneigung 
- Aufmerksame Handhabung erforderlich, da die Verstellmöglichkeiten Einklemmgefahren bergen

1

Befestigungsbeispiele: A Betonwand - Bsp.: Bolzenanker M6 x 65 mm

C Einspritzmörtel-Verankerungen

B Lochsteine - Bsp.: Rahmendübel 8 x 80 mm mit Holzschraube 6 x 85 mm3

Wandhalter befestigen2

1.a
Untere 
Schraubverbindung 
auseinander schrauben

aufbohren, Loch ausblasen, Anker einschlagen, Halterung anbringen,
U-Scheiben setzen, Muttern anziehen

Löcher bohren, senken und ausblasen, Dübel setzen, Halterung anbringen, 
Schrauben eindrehen

wahlweise mit Anker-Gewindestange M6 oder Innengewindehülse M6- OHNE Siebhülse:    für Vollmauerwerk und Beton
- MIT Siebhülse:        für Hohlkammersteine

- Vorteile: Befestigung arbeitet spreizdruckfrei; so kann die Halterung beliebig oft ausgewechselt werden und erlaubt eine 
- randnahe Montage (mind.100 mm Abstand). 
- Genaue Montagehinweise entnehmen Sie bitte den Beipackinformationen der Produkte.

1.b  Schwenkbügel 
aus dem Wandhalter
entnehmen

2.a
Halteplatte 
senkrecht ausrichten,
Bohrlöcher markieren

2.b  
Dübellöcher bohren (6x)
- ø 6 mm bei Bolzen-Anker
- ø 8 mm bei Rahmendübel

85

2a 2b



Dynaudio A/S 
8660 Skanderborg 

Denmark
Core 7 | Core 47 | Core 59 Wall-mount 

Item no. 4550824

dynaudio.com  

All text and image copyrights reserved.  
Subject to change without notice.


